

По словам пресс-секретаря министерства водных ресурсов республики Халеда Чамала, сейчас страна через Тигр и Евфрат получает лишь 30% от необходимого объема воды. Власти страны возложили ответственность за эту ситуацию на Турцию, которая, находясь выше по течению, ограничивает сброс воды на своих дамбах. Однако Ирак отчасти возлагает вину и на свое население, которое пренебрежительно относится к столь ценному ресурсу. По прогнозу министерства водных ресурсов Ирака, к 2040 году Тигр и Евфрат высохнут, если не будут приняты меры.

Подробнее:

https://riafan-ru.turbopages.org/turbo/riafan.ru/s/23915058-v_irake_rezko_upal_uroven_rek_tigr_i_evfrat